



## Следователь милиции взят под стражу по подозрению в умышленном убийстве.

Пудожским следственным отделом возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения 25-летней девушки по ч.1 ст.105 УК РФ (умышленное убийство).

В ходе первоначальных оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий было установлено, что девушка, жительница г. Пудожа вечером 18 апреля 2008 года ушла из дома и не вернулась. Последний раз ее видели в местном баре. Свидетели показали, что видели девушку с офицером милиции, следователем местного РОВД, а соседи в ту ночь слышали крики девушки из его квартиры.

Как большинство подобных преступлений, убийство девушки относится к разряду неочевидных, поскольку убийца имел возможность уничтожать следы в течение нескольких дней. Тем не менее, следователем обнаружены важные улики и следы. Результаты проведенных оперативно-следственных мероприятий позволили установить несколько свидетелей преступления и сокрытия трупа.

Во взаимодействии с сотрудниками уголовного розыска, отдела собственной безопасности МВД по РК и криминалистами, бригада следователей следственного управления Карелии в течение суток собрала доказательства причастности милиционера к совершению преступления.

По решению следователя офицер милиции содержится под стражей. В ближайшие дни ему будет предъявлено обвинение и возбуждено перед судом ходатайство об аресте.

25 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/610655>